

今早，在我收拾房間時，竟然找到這件兒時心愛的玩具，它讓我想起一件令我既慚愧，又感動的往事.....

還記得在我十歲生日的那天，奶奶給了我一直夢寐以求的一支鋼筆，我興高采烈地拿著鋼筆去了學校。到了學校，我收到來自我的小伙伴——一蕾的禮物。拆開禮物盒，發現是一隻咖啡色的毛絨絨小熊公仔，脖子上戴著一個蝴蝶結，身上穿著黑色小禮服，我越看越喜歡。不一會兒便上課了，當我拿出筆盒找奶奶送的鋼筆寫字時，卻發現，鋼筆已經不翼而飛了，翻遍了書包，翻遍了課桌，亦翻遍了身邊同學的所有物品，可是卻怎麼也找不到了。突然，我想起了一蕾將小熊公仔給我時，拿起了我的鋼筆說也想要一支屬於自己的鋼筆。想到這，我走到一蕾的座位邊，問她：「你是不是有拿走我的鋼筆？」她疑惑地看著我，說：「啊？沒有啊！不是我。」我皺了皺眉頭，看了她一眼，生氣地吼道：「你騙人，明明就是你拿走的，你剛剛在我桌子旁邊的時候，明明說自己也要有一支呢。一定就是你拿走了，不然鋼筆是長腳了，自己跑了嗎？」我情緒越發激動，跑回自己的座位邊，拿起了一蕾送給我的公仔，將它撕成了兩半，扔在地板上。過了一會兒，一蕾走到我座位邊拿起地板上的公仔便走了。

放學走在回家的路上，看著黑沉沉的天空，心裡也十分難受。回到家裡，脫下校服後，鋼筆從口袋裡掉了出來，我撿起鋼筆，意識到鋼筆被我放進了口袋裡，而不是被一蕾偷走了。我躺在床上，手中握著鋼筆，心裡想著：明天去和一蕾道個歉好了，也不知道她肯不肯原諒我。

第二天早上，我起了個大早。到學校後，發現在自己的桌上放著在昨天就已經被我撕成兩半的公仔，在公仔的旁邊，貼著一張紙條，在紙條的上面寫著：一心，我沒有偷走你的鋼筆，我也知道你是一時衝動才會說出這樣的話來，我們，還是好朋友吧？看著這句話，我的眼淚在眼眶裡打著轉。我走到一蕾的身邊，對她說：「對不起，一蕾，昨天是我誤會你了，你送給我的公仔，我會每晚抱著它睡覺的。一蕾看著我，突然笑了。我也「哈」地笑出聲來。

自從那件事情過去，我每天晚上都抱著小熊公仔睡覺，就在有一天晚上，我發現在小熊公仔的胸口上鏤著自己的名字，看著我的名字，想到了一蕾在鏤的時候的樣子，開心地笑了。

直到現在，再次找到這件兒時的心愛的玩具時，既慚愧，可是卻又很感動。

(916 字)